BCEPOCCHUMCKAS OJIMMITHAJIA ITKOJbHUKOB
IpuraacurenbHblid 3Tan 2022
IKOHOMHKA
6—7 kaacceol

Ha3Banue yactu u

Tun 3aganus Kpurepun
Ne 3aganusa a p P

O1eHKa 3a KaXa0¢€ 3a1adue — 2 dasuia.
MakcuMaiibHasg OLlEHKa 3a TECTOBBIE

TecToBBIC 3a1aHUA
Bri6pats oqun

3aganus 1-15 OTBET 3amanus — 30 OaioB
3aaHus ¢ KpaTKUM Tounoe OrueHka 3a Kaxjao0€e 3ajjanie — 5 0aJlIoB.
O0TBETOM COBITaJICHUE MakcuManbHas OIleHKa 3a 3aJaHus
3amanusa 1-4 YHCJIOBOI'O OTBETA ¢ KpaTkuM oTBeToM — 20 6asuioB

MagkcuMyM 3a padoory — 50.

3aaHuA ¢ KPAaTKUM 0TBETOM

3agauya 1

AHanmuTudeckoe areHTCTBO «Ej)KeBMYKa» TOTOBUT OTYET MO PO3HUYHOM TOPIOBIIE
B ropoake E. AreHTCTBO OLICHMBAET pa3Mep CPEIHEW BBIPYYKM MAara3suHa, JJIs 4ero
OblIM coOpaHbl JaHHblE O AByX cynepmapkerax — A u B. Ilo naHHbIM areHTcTBa,
mara3zuH A obcmyxuBaeT okojo 2000 KITMEHTOB B JICHHb MPU CPEIHEM pa3Mepe deka
500 py6mneii, a marazun B — 3000 knueHToB mpu cpegHem pasmepe deka 400 pyOei.
Uemy paBHa cpeiHsisi THEBHAsl BEJIMYMHA BBIPYUKH OJHOIO Mara3uHa, 1o pacyéram
«BxeBuuku»? OTBeT naiite B pyOssix.

Omeem: 1 100 000.

Pewenue: obuuii 00bEM BEIPYUKH JIByX Mara3uHOB PaBEeH

2000 - 500 + 3000 - 400 = 2 200 000 pyGuneii.

Cpennuit 00bEM BoipyukH ipu 3ToM paseH 2 200 000 : 2 =1 100 000 pyoueit.

3agaua 2

B ¢upme CCC pabortano 10 uyenoBek, cpenHsisi 3apaOoTHas IuiaTa COTPYIHUKOB
coctaBisia 35 Teicsiy pyOseil. PykoBoACTBO GupMBbI NPUHSIIO PEIICHHE YBEIHYUTD
3apIuiaTy MSITH CaMbIM CTapaTeIbHBIM PAOOTHUKAM U JOMOJIHUTENIBHO BBIJCIUIO HA
310 200 THICSY pyOeii. Uemy cTana paBHa cpenHss 3apruiata Ha pupme?

OTBeT maiiTe B ThICSYAX PyOIICH.

Omeem: 55.

Pewenue:

®onp ornatel Tpyna Ha pupme CCC 6611 paBen 10 - 35 = 350 Thicsau pyoneit.
[Tocne permreHus yBENMUYWTH 3apIuIaTy CaMbIM CTapaTeIbHBIM PaObOTHUKOM (OH.
omnatel Tpyaa crai paBeH 350 + 200 = 550 teicsy py6neii. Yncno paOOTHUKOB HE

550 .
M3MEHHMJIOCh, TIOITOMY CPEJIHSs 3apIliaTa CTajla paBHa — - = 55 ThICSY pyOneit.




3agaya 3

Martb, oTell U A0Yb IMJIAHUPYIOT PACXOJIbl, UCXOJd U3 MECAYHOIO OO/IKETa CEMbH,
paBHoro 150 000 pyo6neit. B wurone 70% Oromkera yHAET Ha TOKPHITHE
HEOOXOJMMBIX pAacXOJ0B, TAaKUX KaK apeHJHas IUlaTa 3a KBapTUPY, IOKYIKa
OPOAYKTOB MHUTAaHUS U OACKJAbL. J[BE TpPETHM OT OCTaBIIEWUCS CYMMBI COCTaBSIT
coepexxenus (Ha ciaydyail OyAyIlero YMEHbIIEHHs JOXOJa CEMbHU), a OCTaTOK CEMbS
OCTaBUT Ha pa3BliedeHUs W moAapku. B cnegyromem Mecsie (B uioje) 104Yb
coOupaeTcsi yBOJUTHCS, YTOOBI OTAOXHYTh OT CTpecca M HE BbUIETETh U3 YHHUBEP-
cutera. B pesynpTare sTOro pemeHus 1o0xoj ceMbu cokpatutes Ha 40 000 pyGueit.
Kakumu moryT ObITh MaKCHMalbHBIE PACXObl CEMbU Ha PA3BJICUCHUS B CIEAYIOIIEM
Mecsle B pyOisix, eciim cymMMa HEOOXOJMMBIX PAacXOJOB HE M3MEHUTCS, a CEMbS
UCIIOJIb3YET BCE CBOU COEPEXKEHHMSI C MPOIIIOTO MECsIa U HE CIeNIaeT HOBBIX?
Omeem: 35 000.

Pewenue:

Heo0xomumsie pacxoast 150 000 - 70% = 105 000 py6iei.

Coepexenus 150 000 - (100 % — 70 %) - 2/3 =30 000 pyOeil.

Pacxonpl Ha pa3BiieueHus B CIEAYIOIIEM MECSIIE:

150 000 — 40 000 + 30 000 — 105 000 = 35 000 pyOeii.

3anava 4

B GananoBoii pecriy6nuke bera pactér 45 O0anaHOBBIX majgbM U 10 anmeabCHUHOBBIX
JIEPEBBEB, @ B COCEMHEN amenbCMHOBOM pecnyOnuke Anbda — 20 TOYHO TaKMX XKe
OanaHoBbIXx manbM W 50 TOYHO TaKMX >K€ alelbCHHOBBIX JIepeBbeB. JKUTENb
0aHaHOBOW pecnyOJIMKK 3a JIeHh coOupaer OaHaHbl ¢ 15 MajgbM WM anelIbCUHBI
C 5 NepeBbeB, a JKUTENb alelbCUHOBON pPECIyOlMKHA 3a TO XK€ BpeMs coOupaer
anenbcuHbl ¢ 20 nepeBbeB UM 0aHaHbl ¢ 5 nayibM. Eciu xuTenn oObequHAT yCUIIus,
TO 332 KAKO€ MUHHMAJIBHOE KOJMYECTBO JHEH OHM CMOTYT COOpaTh BCE TUIOBI B IBYX
pecniyonukax? B oTBeT 3anuIinTe TOIBKO YUCIIO.

Omeem: 4.

Pewenue:

Jns xutens OanHaHOBOM pecnyOnuku | manpma ¢ OaHaHamu  «paBHa» 1/3
anexbCUHOBOTO JIEPEBa, a JJIs )KUTENIS alleIbCUHOBOM peciyOsMku 1 magpMa «paBHa»
4 anenbCUHOBBIM JiepeBbsiM. [losTomy kuTenb OaHaHOBOW pecryOJIMKH coOupaer
OaHanbl OBICTpEE, YEM JKUTENb alelbCHUHOBOM; HAa HUX €My M CTOWT
«CHEUUATN3UPOBATHCS.

B omunouky oH cobepér Bce Oananbl 3a (45 + 20):15 = 4,33 nHA, a XKUTeNb
anexpCUHOBOM pecryOnuku cooepéTt Bee anenbeunbl 3a (10 + 50) : 20 = 3 gns.
Cryctss Tpu nIHS >KUATedh OaHaHOBOW pecnmyOnuku coOepér OaHaHbl ¢ 45 manbwm,
U UM ocTaHeTca oOpabortats emé 20 mTyK — Ha 3TO UM MNOTpedyercs
20 : (15 +5) =1 — kak pa3 ouH JECHb.



MpurnacutenbHbi (Npo6HbIN) aTan BcOLLU B ropoae
MockBe, 3KOHOMUKaA, 6-7 Knacc, 2022

15anp 2022r.,08:45 — 16 anp 2022 r.,21:15

TecToOBbIE 3aaHUA

Bbi6epuTe ogMnH NpaBusibHbIA OTBET

2 6anna

Kaxnable BbixoAHble lNeTa nokynaet ce6e nNo 6aHOYKe rasMpoBKU U caauTCA MpocMaTpuBaTb MaTy JIO6UMMON
¢byT60NbHOW KOMaHAbl. B TeyeHue ANUTENbHOrO BpPeMeHM OH Mokynan nMMoHag «[olwec», HO Tenepb

npegnouynTaeT Koka-kony. Kakoe cobbiTve HE Morno no6yanTb NeTio CMeHUTb CBOW BbIGOP?

Y MeTn nossiBunocb 60osnblue AeHer Ha ra3upoBKy.
Bbipocna ueHa nuMmoHaaa «Jlowec».
‘ CHM3U0Cb KayecTBO WK yxyawuuncs Bkyc Koka-Kosbl.

Poautenu pekoMeHaoBanu lNete NUTb NOMeHbLUE ra3upoBKM.



2 6anna

Bacsa rotoBuTCcs K NoCTynneHnto B By3. Ero npeanoyteHuns Ha a1oT Bedep (Mo y6biBaHMIO PafoCcTy): MOrysiTb CO
CBOEW [eBYLUKOW, MONTU B KNY6 C ApY3bsiMU, CbeCTb MULILLY, TPOYUTaTb YYEBHUK MO 9KOHOMUKE.

Kakoe 13 nepeyncieHHbIX HUXe YTBEPXAEHUIN BEPHO?

aNnbTepHaTUBHbIE U3[EPXKKU peLleHUsl NOryNsiTb CO CBOeN AeBYLUKON —
NPoOYUTaThb yYEe6HUK NO SIKOHOMUKE

aNnbTepHaTUBHbIE U3[EPXKKMN pelleHUs NOTryNAaTb CO CBOeN AEeBYLUKON — NONTH
B KNy6 C APY3bAMMU, CbeCTb MULILLY U NPOYUTaTb yYE6HUK MO IKOHOMUKE

‘ anbTepHaTUBHbIE U3AEPXXKU peLLUEeHUs NOTyNATb CO CBOEN AEeBYLUKON — NMOUTH
B KJ1y6 C ApYy3bAMM.

aJibTepHaTUBHbI€ U3AEPXXKU peLueHnsd NnouTU B KHYG C APY3bAMU — CbECTb
nuuLy

2 6anna

3akoH cnpoca rnacwuT, 4To C yBenn4yeHnem LeHbl ToBapa BesiIndinHa Cnpoca Ha Hero Ha4ynHaeT CHMXXaTbCA. CﬂpOC

Ha KaKyto U3 CrefyroLmnx KaTeropuii Toeapos MoXeT HE NoAUYMHATLCA STOMY 3aKOHY?

@ yHuKanbHble 0BENMpPHbIE YKpaLLeHNs

MOJ104YHbI€ NPOAYKTbI

CrnopTUBHbI€ KOCTIOMbI

MOTOLUKIbI



2 6anna

KomnaHua «[lenbta» Npov3BOAWUT MbIIECOCHI, KayeCTBO KOTOPbIX [aBHO OCTaB/IAET XenaTb JIyyllero.
MeHef>kepbl KOMMaHWW PErYNSIPHO BbIABMAAKOT 6pak Ha MPOM3BOACTBE, a KOJMYECTBO >anob CO CTOPOHbI
K/IMEHTOB MpeBbILLAET BCE AOMNYCTUMblE MacLUTabbI.

Kakasi n3 HwxenepeuncneHHbix mep HE nomoxxeT pykoBoAcTBY «[enbTbl» COKpaTUTb YpPOBeHb 6paka Ha

npounsesoacTee?

@ npoanenne cpoka rapaHTUIHOIO 06CNYXKMBaHMUS NPOAYKLMK

AONOJIHUTENIbHOE 06yyYeHne COTPYAHUKOB paboTe ¢ 060pyaoBaHUEM

nepexopn Ha 6onee KayecTBeHHbIe MaTepuasbl

3aMeHa O6OPYAOBaHMH Ha 6onee coBpeMeHHoe

Ne 5

2 6anna

O6uiecTBeHHOe 651aro no onpegeneHnto I'IOTpe6J'IF|eTCFI KOJINEKTUBHO BCEMU IpaXXgaHaMn HE3AaBUCUMO OT TOrO,

NNaTaT OHW 3a Hero unu HeT. Kakoe 6naro cpegun nepevyncneHHblX HMXXe MOXXHO CHUTaTb 06LLLeCTBEHHbIM?

KopobkKa KoH(peT

@ naeouka B napke

npoesy no njaaTHoOW gopore

o6uner Ha KOHLEePT U3BECTHOINo My3biKaHTa dununna K.



2 6anna

[aHbl 1Ba yTBEPXKAEHUS:

1. Ka)kgbI YyenoBeK CTankmMBaeTcs C OOHUMU N TEMU XKe aJibTepHaTUBHbIMU n3fep>XXKaMu, Korga rnpyHnMaeT
pelwieHne 0 NoKynke nuuLbl.

2. BHep,peHMe WHHOBALMOHHOW TEXHONOMNKU B npouecc npon3soacTtea aBTOMOGUEN — 3TO npunmMmep
OKCTEHCMBHOIO 9KOHOMMYECKOro pocTa.

Kakune 13 ytBepxxgeHui ABAsS0TCA BEPHbIMU?

06a BepHbI

BEpPHO TOJIbKO rnepeoe

BEpPHO TOJIbKO BTOpoOe

@ o6aHeBepHbI

Ne 7

2 6anna

LleHa ogHoOM 6aHOYKM MorypTa cocTaBnsieT 55 pybnein, a Ha eé Npon3BOACTBO KoMMaHusa pacxogyeT 30 pybnei.

Kakyto npm6binb npuHecyT et 200 npoAaHHbIX 6aHOYeK norypta?

@ 5000 py6neii

6000 py6nei

11 000 py6nei

17 000 py6nei



2 6anna

MN3BeCTHbI aMepuKaHCKU 3KOHOMUCT MwuntoH OpuamaH wncnonb3oBana BAOCNEACTBMM MpWKMBLLIEECSH

BblpaXxeHune «BepTOfIéTHble AEHbIN».

Y70 NnogpasymeBanoch nog aton ppason?

Kpaﬁl-lee pacTouynTeNIbCTBO roCcyaapcTBeHHbIX CpeacTs

MHBEeCTULUMN B UHHOBALlMUOHHbI€ OTpac/in

‘ amuccus (BbiNyck AieHer) ¢ NnpsiMoli pa3gaueil HacesleHUIo

OTTOK AileHer U3 HauMOHaNIbHOU 9KOHOMMUKMU

N2 9

2 6anna

Hukonaw MeTpoBMY npegnoynTaeT pacniavymMBaTbca 6aHKOBCKOW KapTOW, HO 4acTb MOCTOSIHHbIX PacXofoB B
pa3mepe 2000 py6nei NnpuxogMTCs oniadnBaTb HaJIMYHbIMM.

Ecnu 3apnnata Hukonas NeTpoBuya, ceityac coctaBnstowas 52 000 pybnein, BblpacTeT Ha 5 %, TO Ha CKOJIbKO
MPOLIEHTOB BblpacTeT 060pOT MO ero 6aHKOBCKOW KapTe, He CYuTasi CHATWUA HalWUyHblXx (MpU YCNOBWM, YTO

Hwvkonai MeTpoBWY TpaTUT BCe 3apaboTaHHble AeHbrn)?

He N3MEeHUTCA

Ha 5,0 %

© Ha52%

Ha 10,25 %



N2 10

2 6anna

B Havarne roga ueHa Ha MeULMHCKME MACKU pe3Ko Bbipocna Ha 50 %, HO K KOHLY rofia axuoTax cnan, u LieHa
ynana Ha 30 %.

Ha cKonbKo NpoLLeHTOB CYMMapHO n3MeHunach LieHa Ha MeuUMHCKMe MacKu 3a BeCb roa?

yBenuuunacb Ha 20 %

yBenuuunacb Ha 15 %

@ ysennuunaceb Ha 5%

yMeHbLUMnacb Ha 5 %

N2 11

2 6anna

9KOHOMWCT MBaH, NpoaHanu3upoBaB [eATeNlbHOCTb OAHOW (GUPMbI, MPUILEN K BbiBOAY, YTO OAWH U3 eé
NPOAYKTOB — NPOAYKT B — Npogaétcs HMxe ce6eCTOMMOCTU, TEM CaMbIM NMPUHOCA GUpMe YObITOK.
MBaH npuayman HeCKoSbKO 06bACHEHWUI AaHHOMY HabNoAeHUIO: BblbepuTe, Kakasa M3 AaHHbIX A0raflok TOYHO

ABNAETCA OLUMOOYHON.

®dupma TonbKo BbiBena NPOAYKT Ha PbIHOK, B CBA3U C YeM OHa NPOAAET ero no
HU3KOMW LieHe, YTO6bl MepeMaHUTb NoKynaTesiei y KOHKYPEHTOB.

MpopyKT B MoXXeT 6bITb HEOTAENUM OT NPOAYKTA A, B CBA3M C YeM 6e3 ero
npon3BoACcTBa (hupMa He CMOXKET noslyyaTb 60/bLUYIO NPUODLINIb OT NPOAYKTA
A, N0O3TOMY HY)XHO pacCMaTpuBaTb COBMECTHYIO NPU6bIUIBHOCTb ABYX
NPOAYKTOB.

dJMpma HeAOoCTaTO4YHO XOpPOoLUOo oLleHuNna I1pVI6bIJ1b OT MpoAaa>u AoaHHOro
NnPoAyKTa — PyKOBOACTBO MOXXET He 3HaTb, YTO OH NPUHOCUT YGbITOK.

‘ ®dupma He MOXKET CHU3UTb CBOU U3AEPXKKMU, MOITOMY BbIHYXXAEeHa
peanu3oBbiBaTb NPOAYKT cebe B yObITOK.



N2 12

2 6anna

®dupma «Makc» nponsBoanT ABa ToBapa: A n b. ®upma MakcMManbHO MOXET NMPoM3BecTU Nn6o 6 eanHul A,
nm6o 10 egunuy, b, NpMyém ans nNpousBoACTBa KaXXAOW eAuHMLbI H060ro N3 TOBApOB HYXXHO OTKasaTbCsl OT
NMOCTOAHHOIO Yncna eAuHUL BTOporo Toeapa. Toeap A npoaaétca no 300 py6nen 3a eguHuuy.

CKONbKO MMHMMaAsbHO AOJ/HKHA CTOUTb efauHuua ToBapa b, 4Tobbl hMpma npousBoamnna u npogasasna TONbKO
ero?

@ 180 py6neit

300 py6neit

500 py6bnen

HeAOoCTaTO4YHO AaHHbIX AJid oTBeTa

N2 13

2 6anna

JaHbl nBa yTBEPXAEHUS:

1. Mopbém — hasa sKOHOMMYECKOTO LiMKJIIa, KOTOPOW COOTBETCTBYET NEPUOL POCTa SKOHOMUYECKON aKTUBHOCTH,
yBENUYEHNE UHBECTULMI, BbIMYCKa 1 3aHATOCTM.

2. «I'IeperpeToﬁ» Ha3blBaeTCA 3KOHOMMKaA B CTPaHax C XXapKUM KJIMMaToM.

Kakue 13 yTBepXXAeHU ABNSTCA BEPHbIMA?

06a HeBepHbI

@ BepHo TonbKo nepeoe

BEpPHO TOJIbKO BTOpoOEe

06a BepHbl



N2 14

2 6anna

Cpean nepevncrieHHbIX HWXe nap Bbl6epuTe Te, B KOTOPbIX MpeACcTaB/ieHbl OCHOBHOM M MO6G0YHbINA NMPOAYKTbI

OAHOro npon3soAcTBa.

6OTUHKM U3 KOXKU U LUHYPKU

xneb6 u KpyaccaH

CTON U CTYN U3 OJHOIo KoMrIuJieKTa Mebenu

. neYvyaTtHble U3faHUA U MaKynaTypa

N2 15

2 6anna

B coctaB ogHoro Ha6opa KoHcTpyktopa Y BxoauT 150 oguHakoBbix Mo pasMepy getanei. MNpu paspaboTke
HOBOW BepCcuUM Z KONMYECTBO feTanei cHuaunm Ha 30, yBenuune cpeiHuii pasmep aetanum Ha 10%. Kak npu aTom
n3MeHunacb ce6ecToMMOCTb OAHOr0 Habopa, ec/iM CYMTaTb, YTO CE6ECTOMMOCTb NMPOMOPLUOHANIbHO 3aBUCUT

TOJIbKO OT pasMepa 1 uucna getanen? OTeeT oKpyrnuTe Ao UenbiX NPpoOUEeHTOB.

yBenuuunacb Ha 12%

ysenuuunacb Ha 14%

@ ymeHbwmnach Ha 12%

yMeHbLuunacb Ha 14%

3apaHuA ¢ KpaTKUM OTBETOM



5 6annos

AHanuTu4yeckoe areHTCTBO «EXeBMYKa» rOoTOBUT OTYET MO PO3HMYHOW Toprosfie B ropogke E. AreHTCTBO
OLeHMBaET pa3Mep CpefHEN BbIPyYKM MarasuHa, Ans Yero 6bisiv cobpaHbl AaHHble O ABYX CyrepMapKkeTax — A u
B. MNo gaHHbIM areHTCTBa, Mara3uH A o6cnyxueaeT okono 2000 KNMEHTOB B AEeHb NPU CpefHEM pa3Mepe Yeka

500 py6nen, a marasuH B — 3000 knmeHTOB nNpu cpegHeM pa3mepe Yeka 400 py6nei.

Yemy paBHa cpefHAA HEBHAA BeIMUYMHA BbIPYYKU OLHOMO MarasuHa, no pac4yéram «ExxeBuuku»?
OTBeT panTe B pybnsx.

1100000

5 6annos

B ¢mpme CCC paboTano 10 yenosek, cpeaHasa 3apaboTHas nnaTa COTPYAHUKOB COCTaBsANa

35 Tbicsu pybneit. PykoBofAcTBO GUPMbI NMPUHAMO pelleHne yBENMYUTb 3aprniaTy nsaTu cambiM cTapaTesibHbIM
paboTHUKAM U AOMOSTHUTENBbHO Bblaenunso Ha ato 200 TbicaY py6neil.

YeMy cTana paBHa cpefHss 3apnsarta Ha dhupme?

OTBeT paiTe B TbicsAYax pyonen.

SB)

5 6annoB

Matb, oTel, U [04Yb MIAaHMPYIOT Pacxofbl, UCXOAsl U3 MecsiYHoro 6rogyketa cembu, paBHoro 150 000 py6nei. B
nioHe 70% 6rogpkeTa yMAET Ha MOKPbITUE HEOOXOAMMBbIX PacXofoB, TaKMX KaK apeHAHas njaTa 3a KBapTupy,
MOKyrnKa NpoAyKToB NUTaHUS U ogexabl. [JBe TPeTu OT OCTaBLUENCS CYMMbl COCTaBAT cbepexeHust (Ha cryda
6yayLLEero yMeHbLIeHUa 10xofla CeMbMW), @ OCTAaTOK CeMbs OCTABMT Ha pasB/iedeHus v nogapku. B crneayrouiem
Mecsile (B utone) fo4b cobUpaeTcsi yBONUTbCS, YTOBbI OTAOXHYTb OT CTPECCa U He BblNIeTETb U3 yHMBepcuTeTa. B
pesynbTaTe 3TOro pelleHns Aoxoh cemMbM cokpaTuTcs Ha 40 000 py6nei. KakMmu MoryT 6biTb MakcuMalsbHble
pacxodbl CEMbM Ha pasBieYeHMs B ClefyoleM Mecsiie B pybrsXx, eciv CyMMa HeOOGXOAMMBIX PacxofioB He

N3MEHUTCH, a CeMbA UCNOJIb3YET BCe CBOU c6epe)+(eHv|ﬂ C npowioro Mecdua n He cagenaert HOBbIX?

35000



5 6annos

B 6aHaHoOBOW pecnybnuke beta pacTér 45 6aHaHOBbIX nNanbM M 10 anenbCUHOBbLIX AEPEBbLEB, @ B COCELHEW
anenbcuHOBON pecnybnuke Anbda — 20 TOYHO TaKUX Xe 6aHaHOBbIX MNanbM U 50 TOYHO TaKuMX XKe aneflbCUHOBbIX
JepeBbeB. XuTtenb 6aHaHOBOW pecnybnukyM 3a AeHb cobupaeT 6aHaHbl ¢ 15 manbM UKW anenbCuHbl C 5
[lepeBbeB, a XMWTeNb anesibCUHOBOW pecnybsiMkn 3a TO e BpeMsi cobupaeT anenbcuHbl ¢ 20 gepeBbeB unu
6aHaHbl ¢ 5 nanbM. Ecnuv xxutenn o6beauHAT yeunus, To 3a Kakoe MMHUManbHOoe KONMYECTBO AHEN OHU CMOTYT

cobpaTb Bce Noabl B ABYX pecnybnmnkax?
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